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КУКІ ФАЙЛИ ТА БЕЗПЕКА 
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Куки (cookies) – це невеликі тексти, які веб-сайти зберігають на 

вашому комп’ютері, планшеті або мобільному пристрої, коли ви їх 

відвідуєте. Вони містять інформацію про ваші дії та взаємодію з сайтом, 

наприклад, інформацію про ваші налаштування, обрані мови, або товари, 

які ви додали до кошика під час покупок онлайн.  

Навіщо потрібні куки?  

Куки використовуються для збереження інформації про ваші дії на 

веб-сайті з метою покращення вашого досвіду користувача. Наприклад, 

вони допомагають запам’ятовувати ваші налаштування, авторизаційні дані, 

або вміст вашого кошика під час покупок, щоб ви могли зручно переходити 

між сторінками веб-сайту без необхідності знову вводити інформацію.  

Хоча куки зазвичай безпечні, вони також можуть бути використані 

зловмисниками для відстеження вашої активності в Інтернеті або 

отримання доступу до вашої особистої інформації. Також, накопичення 

великої кількості куків може спричинити повільне завантаження сторінок 

та займати зайве місце на вашому пристрої.  

У зв’язку з цим, іноді рекомендується періодично чистити кукі з 

вашого браузера, особливо якщо ви користуєтеся загальнодоступними 

комп’ютерами або пристроями.  

У 2011 році Європейський Союз ввів правила, згідно з якими веб-

сайти повинні отримувати вашу згоду перед встановленням куків на 

вашому пристрої. Це стало частиною правових норм щодо захисту 

приватності в Інтернеті та контролю за збором та використанням особистих 

даних. 

Мета доповіді полягає в усвідомленні та поясненні важливості куків 

(cookies) у сучасному Інтернеті. Доповідь ставить перед собою завдання 

розкрити основні функції куків, їхню роль у зручності користування веб-

сайтами, а також ризики та переваги, пов’язані з їх використанням. Крім 

того, у доповіді обговорюється важливість правового регулювання в галузі 

захисту приватності користувачів та відповідального використання куків з 

боку веб-сайтів та розробників. 
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